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GOBERNACIÓN DEL QUINDÍO 

SECRETARÍA DE PLANEACIÓN  

DIRECCIÓN TÉCNICA 

ACTA NÚMERO:  

FECHA: Agosto 08 de 2023 HORA DE 
INICIO: 

11:30 
am 

HORA DE 
FINALIZACIÓN: 

1:00 pm 

LUGAR:  Despacho secretario de Planeación – piso 8 

ANEXA LISTADO DE ASISTENCIA SI   X NO 

 
OBJETIVO DE LA REUNIÓN: Socializar el seguimiento al II trimestre de 2023 del Plan de 
Desarrollo “Tú y yo somos Quindío”  

 

ASISTENTES A LA REUNIÓN 

N° NOMBRE CARGO DEPENDENCIA QUE 
REPRESENTA 

1 Iván Fajardo Sarmiento Secretario Secretaría de Salud 

2 Maritza Perdomo Forero Directora GEAS Secretaría de Salud 

3 Silvia M. Acosta Director Secretaría de Salud 

4 Claudia Cruz Directora Calidad Secretaría de Salud 

5 Héctor F. Urrea Contratista Secretaría de Salud 

6 Martha Elena Giraldo Ramírez Directora Técnica Secretaría de Planeación 

7 Mónica García Daza Contratista Secretaría de Planeación 

8 Adriana Gómez Orrego Contratista Secretaría de Planeación 

 

AGENDA DEL DÍA 

ITEM TEMA RESPONSABLE DEL TEMA 

1 Generalidades seguimiento y evaluación Plan 
Operativo Anual de Inversiones POAI- II trimestre 
2023. 

Martha Elena Giraldo Ramírez 

2 Estado de ejecución POAI Plan de Desarrollo “Tú y 
yo somos Quindío” con  corte a II trimestre de 2023. 

Martha Elena Giraldo Ramírez 

3 Seguimiento y evaluación ejecución metas producto 
plan de desarrollo “Tú y yo somos Quindío” II- 
trimestre del 2023. 

Martha Elena Giraldo Ramírez 

4 Estado de ejecución  Plan de Desarrollo (físico y 
financiero) Secretaría de Salud 

Martha Elena Giraldo Ramírez 

5 Estado de ejecución metas producto Secretaría de 
Salud II-trimestre de 2023 

Martha Elena Giraldo Ramírez 

6 Metas compartidas Secretaría de Salud II trimestre 
de 2023 

Martha Elena Giraldo Ramírez 

7 Estado de ejecución proyectos Secretaría de Salud II 
trimestre de 2023 

Martha Elena Giraldo Ramírez 

8 Conclusiones y varios  Martha Elena Giraldo Ramírez y 
Personal asistente a la reunión 

DESARROLLO TEMATICO 

La doctora Martha Elena Giraldo Ramírez, Directora Técnica de la secretaría de Planeación, agradece 
a los asistentes la presencia a la reunión y el aporte de la información brindada por las dependencias 
a través del enlace asignado, además informa que de manera trimestral en coordinación con las 
diferentes Secretarias Sectoriales se realiza el Seguimiento y Evaluación al Plan de Desarrollo 2020-
2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”, con el propósito de determinar el estado de avance de las metas 
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físicas y financieras del Plan de Desarrollo, en este segundo seguimiento de este año 2023; se les 
recuerda que nos encontramos en el último año del periodo administrativo, y el objetivo principal es 
cumplir todas las metas del Plan de Desarrollo, dejándolas en estado sobresaliente, por lo cual se les 
invita a realizar todas las acciones que se requieran para tal fin.  
 
Por otro lado informa que en el mes de octubre se inicia el proceso de empalme,  producto de ello se 
van a realizar jornadas de  socialización de la metodología, para dar inicio a la recolección de 
información a través de formatos implementados para tal fin, anotando,  que el proceso de Empalme 
demanda tiempo y dedicación, sobretodo en el último trimestre de este año, por lo cual se les hace el 
llamado a ejecutar las metas pendientes antes de septiembre, para evitar traumatismos en el cierre y 
entrega del periodo Administrativo 2020-2023. 
 
Igualmente se informa que se les enviará una circular, con el fin que las diferentes Secretarias y Entes 
Descentralizados diligencien formato, donde están consignadas todas las metas producto de su 
competencia, describiendo en que consiste su desarrollo, el valor a cumplir y la fecha prevista de 
terminación. Es de anotar que, si existe alguna meta que no es posible cumplir o presentan dificultad, 
se realizará mesa de trabajo, con el fin de informar al señor gobernador, y de esta manera encontrar 
soluciones alternas en conjunto. Se recuerda que El Departamento Nacional de Planeación DNP 
continúa este 2023 con la misma metodología para evaluar el seguimiento al Plan de Desarrollo, por 
lo tanto, la semaforización es igual.  
 
Además, hace referencia a la importancia de entregar los proyectos financiados con recursos del 
Sistema General de Regalías, ejecutados y cerrados, a excepción los proyectos que el cronograma 
inicial sobrepase la vigencia. 
 
A continuación, se inicia la presentación, a través de diapositivas en power point. 
 
 1. Generalidades seguimiento y evaluación Plan Operativo Anual de Inversiones POAI- II 
trimestre 2023: 

 
 Estructura del Plan de Desarrollo 2020-2023 “Tú y yo somos Quindío” 

 
 Semaforización de las metas producto y financieras. 
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2. Estado de ejecución POAI Plan de Desarrollo “Tú y yo somos Quindío” con  corte a II 
trimestre de 2023: 
 
 El departamento cuenta con un presupuesto definitivo de $ 438.850.718.065.26  tiene 

compromisos por $ 194.866.095.582.45 que representa un 44.40%  y obligaciones por $ 
135.431.464.241.63 que representan un 30.86%. 
 
Al mes de julio los compromisos ascienden al 56.35% 
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 Ejecución del sector central y los descentralizados tienen un presupuesto definitivo de $ 

453.807.382.777.65 tiene compromisos por $ 201.062.053.570.1. que representa un 44.31%  y 
obligaciones por $ 138.140.884.337.43 que representan un 30.44%. 
 

 
 

 A continuación se muestra la ejecución definitiva de cada una de las secretarias y/o entes 
descentralizados y la semaforización de acuerdo al porcentaje ejecutado: 
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 La secretaría de Salud tiene un presupuesto definitivo de $ 63.513.964.044.42, tuvo compromisos 
por $ 49.455.854.946.69 equivalentes al 77.87% y obligaciones por $ 25.082.850.095.70 
equivalentes al 39.49%. 

 
 El siguiente cuadro muestra el comparativo entre los Certificados de Disponibilidad 

Presupuestal-  CDP y los Registros Presupuestales- RP, indicándoles de la importancia de que 
estos dos estén siempre iguales y si no es el caso ,verificar si es porque existe algún proceso 
contractual en curso o se debe proceder a una liberación de recursos. 
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3. Seguimiento y evaluación ejecución metas producto plan de desarrollo “Tú y yo somos 
Quindío” II- trimestre del 2023: 
 

 La Administración Departamental tiene a su cargo 286 metas producto, de las cuales 18 se 
encuentran en Sobresaliente- Verde Oscuro, 9 en Satisfactorio- Verde Claro, 30 en Medio- 
Amarillo, 96 en Bajo- Naranja y 133 en Crítico- Rojo, la misión es culminar el periodo 
administrativo con todas las metas en sobresaliente. 

 
 
En el siguiente cuadro se muestran el estado de semaforización de las metas físicas por cada una 
de las dependencias: 
 

 



 

FORMATO Código: F-CIG-03 

Acta de reunión 

Versión: 04 

Fecha: 07/12/2018 

Página 7 de 26 

 
4. Estado de ejecución  Plan de Desarrollo (físico y financiero) Secretaría de Salud: 
 
• La secretaría de Salud tiene un presupuesto definitivo de $ 63.513.984.044.42, tuvo compromisos 
por $ 49.455.854.946.69 equivalentes al 77.87% y obligaciones por $ 25.082.850.096 equivalentes 
al 39.49%. 
 
Al mes de julio los compromisos ascendían a 80.33%. 
 

 
 
 La secretaría de Salud, tiene las siguientes fuentes de financiación: Recurso Ordinario, 

Monopolio, SGP Salud, Fondo de Estupefacientes, Adres, Rentas Cedidas y Cofinanciación 
Nación, a continuación se muestra el estado de la ejecución por estas fuentes: 
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5. Estado de ejecución metas producto Secretaría de Salud II-trimestre de 2023: 
 

 La secretaría tiene a su cargo 51 metas producto de las cuales 5 se encuentran en 
Sobresaliente- Verde Oscuro (10%), 3 en Satisfactorio- Verde Claro (6%), 11 en Medio- 
Amarillo (22%), 19 en Bajo- Naranja (37%) y 13 en Crítico- Rojo (25%). 
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 A continuación se muestran cada una de las metas y su ejecución financiera: 
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6. Metas compartidas Secretaría de Salud: 
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7. Estado de ejecución proyectos Secretaría de Salud II trimestre de 2023: 
 
 La ejecución de los proyectos de la secretaría de Salud es la siguiente: 
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CONCLUSIONES DE LA REUNIÓN 

8. Conclusiones y varios: 
 
 La Directora técnica a través de presentación en power point expone las principales conclusiones 

del proceso de seguimiento y evaluación del Plan de Desarrollo “TU Y YO SOMOS QUINDIO” de 
competencia de la Secretaría de Salud. 
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 La Directora Técnica hace un llamado a los integrantes el equipo de trabajo de la Secretaría 
de Salud, para el cumplimiento de las metas críticas del Plan de Desarrollo de competencia de 
la dependencia, además de recordar la articulación de acciones con los demás actores que 
intervienen en la ejecución de las mismas. 
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 La Directora Técnica invita a la secretaría a revisar los proyectos que cuentan con recursos del 

balance por las diferentes fuentes de financiación, los cuales se constituyen en una prioridad 
para su ejecución.  
 

 Se miran 2 metas que se encuentran sin cumplir que son: Documentos de lineamiento 
técnicos son 2 y no llevan nada y, Campañas de gestión del riego. 
 

 

N° EVIDENCIAS Y ANEXOS 

1 Presentación en power point 

2 Listado de asistencia 

 

 

TAREAS Y COMPROMISOS FECHA DE 
EJECUCCIÓN 

RESPONSABLE OBSERVACIONES 

     

FECHA Y LUGAR PRÓXIMA REUNIÓN 

 

NOMBRE RESPONSABLE 
REUNIÓN 

CARGO FIRMA 

Martha Elena Giraldo Ramírez Directora técnica 
Planeación 

 

Adriana Gómez Orrego Contratista   

 
ELABORACIÓN 

 
REVISIÓN 

 
APROBACIÓN 

 
José Duván Lizarazo Cubillos 

 
José Duván Lizarazo Cubillos 

 
José Duván Lizarazo Cubillos 

 
Cargo:  Jefe de Oficina OCIG 

 
Cargo: Jefe de Oficina OCIG 

 
Cargo:  Jefe de Oficina OCIG 





SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 

PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES 

POAI

II- TRIMESTRE DEL 2023 
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ESTRUCTURA DEL PLAN DE DESARROLLO 2020-2023 
“TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”



SEMAFORIZACIÓN ESTADO DE CUMPLIMIENTO PLAN OPERATIVO 

ANUAL DE INVERSIONES  POAI  II- TRIMESTRE DE 2023

CUMPLIMIENTO SEMAFORIZACIÓN METAS 

Verde Oscuro  (80%  - 100%) 

Verde Claro (70% - 79%)

Amarillo (60%  - 69%) 

Naranja (40% - 59%) 

Rojo (0% - 39%)

Sobresaliente

Satisfactorio

Medio

Bajo

Crítico



ESTADO DE EJECUCIÓN  POAI 

PLAN DE DESARROLLO “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” 

CON  CORTE A II TRIMESTRE  DE 2023



ESTADO DE EJECUCIÓN SECTOR CENTRAL GASTOS DE INVERSIÓN  

CON CORTE AL II- TRIMESTRE DE 2023

56,35%JULIO 2023

Apropiación
Definitiva

Disponibilidad
es

Compromisos Obligaciones Pagos Disponible

Recurso 438,850,718, 271,484,158, 194,866,095, 135,431,464, 135,431,464, 167,366,560,

% 100% 61.86% 44.40% 30.86% 30.86% 38.14%

440.950.852.981 248.494.153.928 299.915.357.331 



ESTADO DE EJECUCIÓN SECTOR  DESCENTRALIZADOS GASTOS DE 

INVERSIÓN CON CORTE AL II- TRIMESTRE DE 2023

Apropiación
Definitiva

Disponibilidad
es

Compromisos Obligaciones Pagos Disponible

Recurso 14,956,664,7 9,839,532,18 6,195,957,98 2,709,420,09 2,709,420,09 5,117,132,52

% 100% 65.79% 41.43% 18.12% 18.12% 34.21%



ESTADO DE EJECUCIÓN SECTOR CENTRAL Y DESCENTRALIZADO GASTOS DE 

INVERSIÓN  CON CORTE AL II- TRIMESTRE DE 2023

Apropiación
Definitiva

Disponibilidad
es

Compromisos Obligaciones Pagos Disponible

Recurso 453,807,382, 281,323,690, 201,062,053, 138,140,884, 138,140,884, 172,483,692,

% 100% 61.99% 44.31% 30.44% 30.44% 38.01%



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POAI 

CON CORTE AL II-TRIMESTRE DE 2023 POR UNIDADES EJECUTORAS

UNIDAD EJECUTORA 
APROPIACIÓN 

DEFINITIVA 
% AP DISPONIBILIDADES % CD COMPROMISOS 

% RP
OBLIGACIONES  

% OBLIG

Administrativa 14,299,509,202.00 100% 7,179,671,394.00 50.21%
5,216,889,594.00 

36.48%
4,515,745,031.00 

31.58%

Planeación 1,257,064,026.00 100% 853,185,049.00 67.87%
740,285,049.00 

58.89%
463,968,382.00 

36.91%

Hacienda 5,178,695,734.00 100% 3,509,052,332.00 67.76%
3,039,477,332.00 

58.69%
1,552,920,149.54 

29.99%

Aguas e Infraestructura 95,388,090,512.46 100% 73,822,189,823.28 77.39%
15,148,419,495.95 

15.88%
2,967,830,684.13 

3.11%

Interior 9,659,166,049.14 100% 7,379,137,143.85 76.40%
3,294,897,866.35 

34.11%
2,055,132,717.33 

21.28%

Cultura 4,901,071,565.04 100% 4,035,803,651.67 82.35%
1,476,832,985.37 

30.13%
786,104,413.67 

16.04%

Turismo Industria y Comercio 4,131,910,173.90 100% 2,991,689,659.00 72.40%
1,982,149,993.00 

47.97%
941,412,396.01 

22.78%

Agricultura, Desarrollo Rural 

y Medio Ambiente
5,810,194,939.00 100% 2,790,909,721.00 48.03%

1,819,452,285.00 
31.31%

643,024,991.00 
11.07%

Privada 4,178,243,430.00 100% 3,559,264,999.67 85.19%
1,870,538,832.67 

44.77%
921,959,732.67 

22.07%

Educación 219,306,432,852.87 100% 107,124,583,016.37 48.85%
105,187,552,527.06 

47.96%
90,867,531,122.22 

41.43%

Familia 8,897,461,518.43 100% 5,727,103,264.51 64.37%
4,429,772,344.36 

49.79%
3,901,412,195.36 

43.85%

Salud 63,513,984,044.42 100% 50,822,206,145.69 80.02%
49,455,854,946.69 

77.87%
25,082,850,095.70 

39.49%

Tecnología de la Información 

y las Comunicaciones
2,328,894,018.00 100% 1,689,361,831.00 72.54%

1,203,972,331.00 
51.70%

731,572,331.00 
31.41%

TOTAL SECTOR CENTRAL
438,850,718,065.26 100% 271,484,158,031.04 61.86% 194,866,095,582.45 44.40% 135,431,464,241.63 30.86%

% RP 

50,76%

74,03%

73,12%

41,09%

39,24%

52,67%

59,20%

49,44%

84,98%

55,90%

61,73%

80,33%

74,75%

56,35%



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POAI 

CON CORTE AL II-TRIMESTRE DE 2023 POR UNIDADES EJECUTORAS

UNIDAD EJECUTORA 
APROPIACIÓN 

DEFINITIVA 
% AP DISPONIBILIDADES 

% CD
COMPROMISOS 

% RP
OBLIGACIONES  

% OBLIG

Indeportes 10,124,808,814.39 100%
6,076,226,939.66 

60.01% 4,117,223,156.65 40.66% 1,838,739,429.80 18.16%

Proyecta 4,712,923,248.00 100%
3,648,530,244.00 

77.42%
1,963,959,831.00 

41.67%
796,555,666.00 

16.90%

Instituto Departamental de 

Transito
118,932,650.00 100%

114,775,000.00 
96.50% 114,775,000.00 96.50% 74,125,000.00 62.33%

TOTAL 

DESCENTRALIZADOS
14,956,664,712.39 100%

9,839,532,183.66 
65.79%

6,195,957,987.65 
41.43% 2,709,420,095.80 18.12%

TOTAL DEPARTAMENTO
453,807,382,777.65 100% 281,323,690,214.70 61.99% 201,062,053,570.10 

44.31%
138,140,884,337.43 30.44%



COMPARATIVO PRESUPUESTO VS. REGISTROS PRESUPUESTALES POAI CORTE JUNIO 30 DE 2023

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.48%

58.89%
58.69%

15.88%

34.11%

30.13%

47.97%

31.31%

44.77%

47.96% 49.79%

77.87%

51.70%
40.66% 41.67%

96.50%

44.31%

 % AP  % RP



COMPARATIVO  C. DISPONIBILIDAD  VS. REGISTROS PRESUPUESTALES POAI CORTE JUNIO 30 DE 2023

50.21%

67.87% 67.76%

77.39% 76.40%

82.35%

72.40%

48.03%

85.19%

48.85%

64.37%

80.02%

72.54%

61.86%
60.01%

77.42%

96.50%

65.79%
61.99%

36.48%

58.89% 58.69%

15.88%

34.11%
30.13%

47.97%

31.31%

44.77%
47.96%

49.79%

77.87%

51.70%

44.40%
40.66% 41.67%

96.50%

41.43%
44.31%

% CD % RP



SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 

EJECUCIÓN METAS PRODUCTO PLAN DE 

DESARROLLO “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”   

II- TRIMESTRE DEL 2023 



ESTADO DE CUMPLIMIENTO METAS FÍSICAS PLAN DE DESARROLLO “TÚ Y YO 

SOMOS QUINDÍO” CON CORTE AL II TRIMESTRE DE 2023

Sobresaliente
(Entre 80%-

100%)

Satisfactorio
(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre
60%-69,99%)

Bajo (Entre 40%
- 59,99%)

Critico (Entre
0% - 39,99%)

TOTAL

18
9

30

96

133

286

6.29% 3.15%

10.49%
33.57% 46.50%

100%



ESTADO DE CUMPLIMIENTO METAS FÍSICAS  PLAN DE DESARROLLO

“TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” CON CORTE AL II TRIMESTRE DE 2023

No SECRETARIAS 

METAS 
PRODUCTO 

PROGRAMADA
% DE METAS

SEMAFORO

VERDE 

OSCURO                  

80% Y 100%

%

VERDE 

CLARO                            

70% Y 

79%

%

AMARILL

A 60% Y 

69%

%

NARANJ

A 40% Y 

59%

%
ROJO                   

0% Y 39%
%

1 Administrativa 3 1.05% 0% 0% 0% 2 67% 1 33%

2 Planeación 12 4.20% 0% 0% 0% 11 92% 1 8%

3 Hacienda 2 0.70% 0% 0% 0% 1 50% 1 50%

4 Aguas e Infraestructura 24 8.39% 2 8% 1 4% 1 4% 2 8% 18 75%

5 Interior 21 7.34% 0% 2 10% 5 24% 8 38% 6 29%

6 Cultura 10 3.50% 0% 1 10% 2 20% 2 20% 5 50%

7 Turismo, Industria y Comercio 10 3.50% 0% 1 10% 0% 4 40% 5 50%

8
Agricultura Desarrollo Rural y 

Medio Ambiente
37 12.94% 2 5% 0% 0% 4 11% 31 84%

9 Privada 3 1.05% 0% 0% 0% 1 33% 2 67%

10 Educación 36 12.59% 4 11% 1 3% 1 3% 9 25% 21 58%

11 Familia 31 10.84% 2 6% 0% 2 6% 20 65% 7 23%

13 Salud  51 17.83% 5 10% 3 6% 11 22% 19 37% 13 25%

14
Tecnología de la Información y 

las Comunicaciones
24 8.39% 2 8% 0% 5 21% 8 33% 9 38%

15 Indeportes 6 2.10% 0% 0% 0% 4 67% 2 33%

16
Empresa para el Desarrollo 
Territorial Proyecta

12 4.20% 0% 0% 0% 1 8% 11 92%

17
Instituto Tránsito 

Departamental
4 1.40% 1 25% 0% 3 75% 0% 0%

Total Metas Programadas 2022 286 100% 18 9 30 96 133



SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 

EJECUCIÓN DE RECURSOS SISTEMA 

GENERAL DE REGALÍAS- SGR II-

TRIMESTRE DEL 2023 



ESTADO DE EJECUCIÓN RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR  

CON CORTE A  II-TRIMESTRE DE 2023

Definitivo Certificados Saldo disponible Compromisos Obligaciones Pagos

Recursos 78,933,318,031 74,159,504,309 4,773,813,722 60,102,374,139 10,366,934,169 10,366,934,169

% 100% 93.95% 6.05% 76.14% 13.13% 13.13%



ESTADO DE COMPROMISO  DE LOS RECURSOS DEL SGR  

POR SECRETARIAS SECTORIALES Y ENTES DESCENTRALIZADOS  II-TRIMESTRE DE 2023

UNIDAD EJECUTORA RECURSOS SGR BIENIO 2023 - 2024 

Código Nombre Definitivo Certificados 
% 

Certificados 
Saldo Disponible 

% Saldo 
Disponible 

Compromisos 
% 

Compromiso 
Obligaciones % Obligación 

305 Planeación 
6,900,730,033 

5,435,145,128 78.76% 1,465,584,905 21.24%
5,435,145,128 

78.76%
926,221,769 

13.42%

308
Aguas e 

Infraestructura 43,867,224,434 
42,697,154,193 97.33% 1,170,070,241.61 2.67%

28,704,746,260 
65.44%

4,990,264,156 
11.38%

309 Interior 
5,437,701,351 

5,251,721,019 96.58%
185,980,331.70 

3.42%
5,251,721,019 

96.58%
453,838,056 

8.35%

310 Cultura
3,121,938,369 

3,000,000,000 96.09%
121,938,369.00 

3.91%
3,000,000,000 

96.09%
323,643,720 

10.37%

311
Turismo, Industria y 

Comercio 736,376,434 
734,147,338 99.70% 2,229,096.00 0.30%

734,147,338 
99.70%

734,147,338 
99.70%

312

Agricultura, 

Desarrollo Rural y 

Medio Ambiente
13,747,381,207 

13,064,332,682 95.03%
683,048,525.00 

4.97%
13,043,769,482 

94.88%
2,021,135,313 

14.70%

314 Educación
5,121,966,202 

3,977,003,949 77.65% 1,144,962,253.32 22.35%
3,932,844,912 

76.78%
917,683,817 

17.92%

Total
78,933,318,031 74,159,504,309 93.95%

4,773,813,721.63 
6.05% 60,102,374,139 

76.14%
10,366,934,169 

13.13%



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS Y PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS DEL SISTEMA 

GENERAL DE REGALÍAS- SGR 

SECRETARÍA DE PLANEACIÓN

Definitivo Certificados Saldo
disponible

Compromis
os

Obligacione
s

Pagos

Recursos 6,900,730,03 5,435,145,12 1,465,584,90 5,435,145,12 926,221,769 926,221,769

% 100% 78.76% 21.24% 78.76% 13.42% 13.42%



INTERIOR 

ESTADO DE EJECUCIÓN METAS Y PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS DEL SISTEMA

GENERAL DE REGALÍAS- SGR

Definitivo Certificados Saldo
disponible

Compromis
os

Obligaciones

Recurso 5,437,701,350 5,251,721,018 185,980,331.8 5,251,721,018 453,838,056.0

% 100% 96.58% 3.42% 96.58% 8.35%



CULTURA

ESTADO DE EJECUCIÓN METAS Y PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS DEL SISTEMA 

GENERAL DE REGALÍAS- SGR 

Definitivo Certificados Saldo disponible Compromisos Obligaciones
Recurso 3,121,938,369 3,000,000,000 121,938,369 323,643,720 323,643,720

% 100% 96.1% 3.9% 10.4% 10.4%



AGUAS E INFRAESTRUCTURA

ESTADO DE EJECUCIÓN METAS Y PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS DEL SISTEMA

GENERAL DE REGALÍAS- SGR

Definitivo Certificados Saldo
disponible

Compromisos Obligaciones Pagos

Recursos 43,867,224,434 42,697,154,193 1,170,070,242 28,704,746,260 4,990,264,156 4,990,264,156

% 100% 97.33% 2.67% 65.44% 11.38% 11.38%



AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE

ESTADO DE EJECUCIÓN METAS Y PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS DEL SISTEMA

GENERAL DE REGALÍAS- SGR

Definitivo Certificados Saldo
disponible

Compromisos Obligaciones Pagos

Recursos 13,747,381,207 13,064,332,682 683,048,525 13,043,769,482 2,021,135,313 2,021,135,313

% 100% 95.03% 4.97% 94.88% 14.70% 14.70%



TURISMO

ESTADO DE EJECUCIÓN METAS Y PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS DEL SISTEMA 

GENERAL DE REGALÍAS- SGR 

Definitivo Certificados Saldo
disponible

Compromis
os

Obligacione
s

Pagos

Recursos 736,376,434 734,147,338 2,229,096 734,147,338 734,147,338 734,147,338

% 100% 99.70% 0.30% 99.70% 99.70% 99.70%



EDUCACIÓN 

ESTADO DE EJECUCIÓN METAS Y PROYECTOS FINANCIADOS CON RECURSOS DEL SISTEMA 

GENERAL DE REGALÍAS- SGR 

Definitivo Certificados Saldo disponible Compromisos Obligaciones Pagos

Recursos 5,121,966,202 3,977,003,949 1,144,962,253 3,932,844,912 917,683,817 917,683,817

% 100% 77.65% 22.35% 76.78% 17.92% 17.92%



ESTADO DE EJECUCIÓN  PLAN DE DESARROLLO 

( FÍSICO Y FINANCIERO )

SECRETARÍA DE SALUD 

II-TRIMESTRE  DE 2023



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

80,33%JULIO 2023

Definitivo Disponibilidades Saldo Disponible Compromisos Obligaciones Pagos

Recursos 63,513,984,044 50,822,206,146 12,691,777,899 49,455,854,947 25,082,850,096 25,082,850,096

% 100.00% 80.02% 19.98% 77.87% 39.49% 39.49%

46.47%



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POR FUENTE DE FINANCIACIÓN  
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos

Vigencia (20) 1,266,975,478 906,665,659 360,309,819 838,192,714

% 100% 71.56% 28.44% 66.16%

R. Balance (88) 217,000,000 217,000,000 - 217,000,000

% 100% 100% 0% 100%

Recurso Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POR FUENTE DE FINANCIACIÓN  
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Vigencia (35) Porcentaje

Definitivo 700,000,000 100%

Certificados 32,878,332 5%

Saldo Disponible 667,121,668 95%

Compromisos 32,878,332 5%

Recurso del Monopolio



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POR FUENTE DE FINANCIACIÓN  
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos

SGP CSF (61) 4,833,048,704 3,861,370,111 971,678,593 3,593,617,020

% 100% 79.90% 20.10% 74.36%

RB SGP Salud (98) 1,060,639,061 686,775,515 373,863,546 655,462,323

% 100% 64.75% 35.25% 61.80%

SGP Sub Oferta (171) 1,918,938,890 1,918,938,890 - 1,918,938,890

% 100% 100% 0% 100%

RB Sub Oferta (192) 156,125,011 156,125,011 - 156,125,011

% 100% 100% 0% 100%

S.G.P. Salud



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POR FUENTE DE FINANCIACIÓN  
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos

Vigencia (63) 400,000,000 279,000,000 121,000,000 185,459,397

% 100% 69.75% 30.25% 46.36%

R. Balance (99) 696,605,699 166,916,667 529,689,032 24,916,667

% 100% 23.96% 76.04% 3.58%

Fondo Estupefacientes



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POR FUENTE DE FINANCIACIÓN  
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos

Vigencia (154) 36,986,195,364 35,074,003,113 1,912,192,251 35,074,003,113

% 100% 94.83% 5.17% 94.83%

R. Balance (167-232-234) 4,976,244 - 4,976,244 -

% 100% 0% 100% 0%

ADRES



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POR FUENTE DE FINANCIACIÓN  
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos

Vigencia (58-72) 5,899,316,625 508,936,666 5,390,379,959 434,686,666

% 100% 8.63% 91.37% 7%

R. Balance (193-233) 1,054,666,721 - 1,054,666,721 -

% 100% 0% 100% 0%

Rentas Cedidas



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POR FUENTE DE FINANCIACIÓN  
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos

Res. Inimútables (110) 2,780,525,000 1,902,238,000 878,287,000 1,902,238,000

% 100% 68.41% 31.59% 68.41%

Res. Vectores (111) 241,380,734 - 241,380,734 -

% 100% 0% 100% 0%

Res. Tuberculosis (113) 245,273,702 21,200,000 224,073,702 13,600,000

% 100% 8.64% 91.36% 5.54%

Res. Lepra (114) 25,160,033 4,300,000 20,860,033 2,300,000

% 100% 17.09% 82.91% 9.14%

Res. Discapacidad (180) 670,949,964 670,949,964 - -

% 100% 100% 0% 0%

Cofinanciación Nación



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS PRODUCTO

SECRETARÍA DE SALUD 

II-TRIMESTRE DE 2023



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

5
3

11

19

13

51

10% 6% 22% 37% 25% 100%

Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio (Entre
70% -79,99%)

Medio (Entre 60%-
69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

servicio de concepto

sanitario

Conceptos

sanitarios

expedidos

No acumulada 960 960 629 66%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

35.000.000,00 32.349.999,00 2.650.001,00 32.319.999,00 

Servicio de información

de vigilancia

epidemiológica

Informes de

evento

generados

en la

vigencia

Acumulada 12 12 6 50%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

37.500.000,00 34.833.000,00 2.667.000,00 22.400.000,00 

Servicio de asistencia

técnica en inspección,

vigilancia y control

Asistencias

técnica en

Inspección,

Vigilancia y

Control

realizadas

Acumulada 12 12 11 60%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

20.000.000,00 19.946.666,00 53.334,00 19.946.666,00 

Realizar la vigilancia

epidemiológica de

plaguicidas en el marco

del programa VEO

(vigilancia

epidemiológica de

organofosforados y

carbamatos) en los

municipios de

competencia

departamental.

Municipios

con

procesos de

vigilancia

epidemiológ

ica de

plaguicidas

organofosfo

rados y

carbamatos

realizados.

Acumulada 12 12 6 75%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

22.500.000,00 21.333.332,00 1.166.668,00 21.333.332,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Implementación del

Modelo Operativo de

Inspección, Vigilancia y

Control IVC sanitario en

los municipios de

competencia

departamental.

Modelo de

IVC

sanitario

operando

Acumulada 1 1 0,3 30%

FONDO DE

ESTUPEFACI

ENTES
400.000.000,00 279.000.000,00 121.000.000,00 185.459.397,00 

SUPERAVIT

FONDO DE

ESTUPEFACI

ENTES

696.605.698,65 166.916.667,00 529.689.031,65 24.916.667,00 

Servicio de promoción,

prevención, vigilancia y

control de vectores y

zoonosis

Municipios

categorías

4, 5 y 6 qué

formulen y

ejecuten

real y

efectivamen

te acciones

de

promoción,

prevención,

vigilancia y

control de

vectores y

zoonosis

realizados

Acumulada 11 11 11 55%

SGP SALUD
SALUD PUBLICA
C.S.F

300.000.000,00 176.156.322,00 123.843.678,00 
168.806.322,0

0 

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

17.500.000,00 - 17.500.000,00 -



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de evaluación,

aprobación y

seguimiento de planes

de gestión integral del

riesgo

Informes de

evaluación,

aprobación

y

seguimiento

de Planes

de Gestión

Integral de

Riesgo

realizados

Acumulada 5 5 3 60%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

12.500.000,00 12.499.999,00 1,00 10.559.999,00 

Servicio de inspección,

vigilancia y control

visitas

realizadas
140 140 108 77%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

22.500.000,00 22.493.333,00 6.667,00 20.603.333,00 

Documentos de

lineamientos técnicos

Documento

s técnicos

publicados

y/o

socializados

Acumulada 2 2 1 50%

SGP SALUD 

SALUD 

PUBLICA 

C.S.F

62.500.000,00 57.973.333,00 4.526.667,00 48.373.333,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

38.240.000,00 30.000.000,00 8.240.000,00 30.000.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de adopción y

seguimiento de acciones

y medidas especiales

Acciones y

medidas

especiales

ejecutadas

Acumulada 12 12 12 58%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

122.500.000,0 89.692.665,00 32.807.335,00 89.692.665,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

38.260.000,00 9.600.000,00 28.660.000,00 -

RECURSO
ORDINARIO 75.000.000,00 55.666.667,00 19.333.333,00 55.666.667,00 

Servicio de análisis de

laboratorio

Análisis

realizados
Acumulada 4000 4000 3204 80%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

1.134.356.161, 873.697.742,00 260.658.419,00 814.164.730,0 

Servicio de auditoría y

visitas inspectivas

Auditorías y

visitas

inspectivas

realizadas

Acumulada 240 240 108 45%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

135.772.557,0 98.292.000,00 37.480.557,00 93.185.266,00 

Servicio de inspección,

vigilancia y control

Informes de

los

resultados

obtenidos

en la

vigilancia

sanitaria

Acumulada 12 12 6 50%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

157.350.078,00 100.083.793,96 57.266.284,04 34.140.379,96 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de asistencia

técnica

Asistencias

técnicas

realizadas

Acumulada 12 12 6 50%
RECURSO

ORDINARIO 92.585.478,00 81.733.331,00 10.852.147,00 81.733.331,00 

Servicio de información

para la gestión de la

inspección, vigilancia y

control sanitario

Usuarios del

sistema
No acumulada 1058 840 1898 940 50%

RECURSO

ORDINARIO 19.000.000,00 18.547.000,00 453.000,00 18.547.000,00 
RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

30.898.000,00 21.600.000,00 9.298.000,00 21.600.000,00 

Documentos de

lineamientos técnicos

Documento

s técnicos

publicados

y/o

socializados

Acumulada 2 2 0 0%
RECURSO

ORDINARIO 15.000.000,00 - 15.000.000,00 -

Servicio de

certificaciones en buenas

prácticas

Certificacion

es

expedidas

Acumulada 12 12 3 30%
RECURSO

ORDINARIO 15.000.000,00 14.533.333,00 466.667,00 4.933.333,00 

Servicio de inspección,

vigilancia y control

Informes de

los

resultados

obtenidos

en la

vigilancia

sanitaria

Acumulada 12 12 3 28%

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

19.202.000,00 - 19.202.000,00 -

RECURSO

ORDINARIO 15.000.000,00 15.000.000,00 - 15.000.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  - 100%) 

Satisfactorio (70% - 79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto Definitivo)

Servicios de

comunicación y

divulgación en

inspección, vigilancia y

control

Eventos de

rendición de

cuentas

realizados

Acumulada 1 1 1 100%

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

20.000.000,00 20.000.000,00 - 20.000.000,00 

Servicio del ejercicio del

procedimiento

administrativo

sancionatorio

Procesos

con

aplicación

del

procedimien

to

administrati

vo

sancionatori

o tramitados

Acumulada 75 75 60 80%

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

50.000.000,00 34.451.666,00 15.548.334,00 23.651.666,00 

Servicio de Gestión de

Peticiones, Quejas,

Reclamos y Denuncias

Preguntas

Quejas

Reclamos y

Denuncias

Gestionada

s

Acumulada 250 250 245 98%

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

104.100.000,0

0 
88.000.000,00 16.100.000,00 59.200.000,00 

Servicio de

implementación de

estrategias para el

fortalecimiento del control

social en salud

Estrategias

para el

fortalecimie

nto del

control

social en

salud

implementa

das

Acumulada 12 12 6 50%

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

49.135.000,00 49.135.000,00 - 49.135.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de gestión del

riesgo para temas de

consumo,

aprovechamiento

biológico, calidad e

inocuidad de los

alimentos.

Campañas

de gestión

del riesgo

para temas

de

consumo,

aprovecham

iento

biológico,

calidad e

inocuidad

de los

alimentos

implementa

das

Acumulada 12 12 11 69%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

25.000.000,00 25.000.000,00 - 22.013.333,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

7.350.000,00 7.350.000,00 - -

Servicios de promoción

de la salud y prevención

de riesgos asociados a

condiciones no

transmisibles

Campañas

de

promoción

de la salud y

prevención

de riesgos

asociados a

condiciones

no

transmisible

s

implementa

das

Acumulada 12 12 12 70%

MONOPOLIO 100.000.000,0

0 
91.579.735,00 8.420.265,00 83.108.331,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

21.650.000,00 - 21.650.000,00 -

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

25.891.929,00 25.891.929,00 - 24.763.333,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de educación

informal en temas de

salud pública

Personas

capacitadas
Acumulada 60 60 0 0%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
17.500.000,00 - 17.500.000,00 -

Realizar seguimiento y

monitoreo a las

Entidades

Administradoras de

Planes Básicos EAPB en

la implementación de la

Ruta Integral de Atención

para la Promoción y

Mantenimiento de la

Salud y Materno

Perinatal en el

Departamento

Entidades

Administrad

oras de

Planes

Básicos

EAPB con

Rutas de

obligatorio

cumplimient

o

Implementa

das

Acumulada 11 11 7 64%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
27.500.000,00 23.760.000,00 3.740.000,00 12.960.000,00 

Formular en Plan de

Fortalecimiento de

Capacidades en Salud

Ambiental en

coordinación con el

Consejo Territorial de

Salud Ambiental COTSA

Plan de

Fortalecimie

nto de

Capacidade

s en Salud

Ambiental

Formulado

Acumulada 1 1 0,32 32%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
65.000.000,00 14.560.000,00 50.440.000,00 12.000.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Implementar el protocolo

de vigilancia sanitaria y

ambiental de los efectos

en salud relacionados

con la contaminación del

aire en los 11 municipios

de competencia

departamental.

Protocolo

implementa

do

No acumulada 3 3 1 48%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
70.000.000,00 60.573.000,00 9.427.000,00 60.573.000,00 

Formulación e

implementación del Plan

Departamental en Salud

Ambiental de adaptación

al cambio climático.

Plan

Departamen

tal en Salud

Ambiental

de

adaptación

al cambio

climático

implementa

do

No acumulada 2 2 2 46%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
35.000.000,00 21.210.000,00 13.790.000,00 18.000.000,00 

Implementar la estrategia

de entornos saludables

en articulación

intersectorial y sectorial

en los entornos de

vivienda, educativo,

institucional y comunitario

con énfasis en la

Atención Primaria en

Salud Ambiental APSA.

Estrategia

de entornos

saludables

en

articulación

intersectoria

l y sectorial

implementa

da

Acumulada 12 12 4 33%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
35.000.000,00 9.600.000,00 25.400.000,00 9.600.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Implementación de la

estrategia de movilidad

saludable, segura y

sostenible

Estrategia

de movilidad

saludable,

segura y

sostenible

implementa

da

No acumulada 2 2 1 68%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
35.000.000,00 19.306.999,00 15.693.001,00 19.306.999,00 

Servicio de gestión del

riesgo en temas de salud

sexual y reproductiva

Campañas

de gestión

del riesgo

en temas de

salud sexual

y

reproductiva

implementa

das.

Acumulada 12 12 12 47%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
100.000.000,00 81.816.661,00 18.183.339,00 79.119.995,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

20.000.000,00 20.000.000,00 

Realizar seguimiento y

Monitoreo a las Entidades

Administradoras de

Planes Básicos EAPB en

la implementación de la

Ruta Integral de Atención

para la Promoción y

Mantenimiento de la

Salud y Materno Perinatal

en el Departamento

Entidades

Administrad

oras de

Planes

Básicos

EAPB con

Rutas de

obligatorio

cumplimient

o

Implementa

das

Acumulada 11 11 11 41%

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

20.000.000,00 - 20.000.000,00 -

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
100.000.000,00 78.520.000,00 21.480.000,00 72.800.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de gestión del

riesgo en temas de

consumo de sustancias

psicoactivas

Campañas

de gestión

del riesgo

en temas de

consumo de

sustancias

psicoactivas

implementa

das

Acumulada 12 12 12 46%

SGP SALUD

SALUD

PUBLICA

C.S.F

50.000.000,00 40.493.334,00 9.506.666,00 38.993.334,00 

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

4.062.000,00 - 4.062.000,00 -

Servicio de gestión del

riesgo en temas de

trastornos mentales

Campañas

de gestión

del riesgo

en temas de

trastornos

mentales

implementa

das

Acumulada 12 12 11 61%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
57.413.133,00 55.869.000,00 1.544.133,00 55.869.000,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

5.638.000,00 3.100.000,00 2.538.000,00 -

Adaptar e implementar la

política pública de salud

mental para el

Departamento del Quindío

Política

pública en

Salud

Mental

adaptada e

Implementa

da

Acumulada 1 1 0,55 55%

RECURSO

ORDINARIO 75.000.000,00 52.600.666,00 22.399.334,00 52.600.666,00 
RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

30.300.000,00 5.000.000,00 25.300.000,00 -

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
25.000.000,00 21.500.000,00 3.500.000,00 21.500.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de gestión del

riesgo para abordar

condiciones crónicas

prevalentes

Campañas

de gestión

del riesgo

para

abordar

condiciones

crónicas

prevalentes

implementa

das

Acumulada 12 12 12 48%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
55.000.000,00 48.890.000,00 6.110.000,00 48.839.999,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

29.896.123,00 22.500.000,00 7.396.123,00 15.700.000,00 

RECURSO

ORDINARIO 45.000.000,00 39.950.000,00 5.050.000,00 39.950.000,00 

Servicios de promoción

de la salud y prevención

de riesgos asociados a

condiciones no

transmisibles

Campañas

de

promoción

de la salud

y

prevención

de riesgos

asociados a

condiciones

no

transmisible

s

implementa

das

Acumulada 12 12 12 56%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
50.000.000,00 46.763.333,00 3.236.667,00 46.263.333,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

22.000.000,00 13.200.000,00 8.800.000,00 10.400.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Cuartos fríos adecuados

Cuartos

fríos

adecuados

Acumulada 1 1 0,45 45%

SUPERAVIT SGP
SALUD PUBLICA 100.000.000,00 82.435.859,00 17.564.141,00 68.072.667,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

18.866.700,00 - 18.866.700,00 -

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
64.786.050,00 60.064.000,00 4.722.050,00 57.164.000,00 

Servicio de gestión del

riesgo para

enfermedades

emergentes,

reemergentes y

desatendidas

Campañas

de gestión

del riesgo

para

enfermedad

es

emergentes

,

reemergent

es y

desatendida

s

implementa

das.

Acumulada 12 12 12 100%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
20.000.000,00 20.000.000,00 - 19.510.000,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

18.300.000,00 - 18.300.000,00 -



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Cuartos fríos adecuados

Cuartos

fríos

adecuados

Acumulada 1 1 0,45 45%

SUPERAVIT SGP
SALUD PUBLICA 100.000.000,00 82.435.859,00 17.564.141,00 68.072.667,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

18.866.700,00 - 18.866.700,00 -

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
64.786.050,00 60.064.000,00 4.722.050,00 57.164.000,00 

Servicio de gestión del

riesgo para

enfermedades

emergentes,

reemergentes y

desatendidas

Campañas

de gestión

del riesgo

para

enfermedad

es

emergentes

,

reemergent

es y

desatendida

s

implementa

das.

Acumulada 12 12 12 100%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
20.000.000,00 20.000.000,00 - 19.510.000,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

18.300.000,00 - 18.300.000,00 -



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre Fuente 

de Financiación
Definitivo 

Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de gestión del

riesgo para

enfermedades

inmunoprevenibles

Campañas

de gestión

del riesgo

para

enfermedad

es

inmunoprev

enibles

implementa

das

Acumulada 12 12 12 57%

SGP SALUD

PUBLICA C.S.F 100.000.000,00 28.183.334,00 71.816.666,00 18.583.334,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

28.833.300,00 - 28.833.300,00 -

SGP SALUD

PUBLICA C.S.F 20.000.000,00 20.000.000,00 - 20.000.000,00 

Formulación e

implementación del Plan

Departamental en Salud

Ambiental de adaptación

al cambio climático.

Plan

Departame

ntal en

Salud

Ambiental

de

adaptación

al cambio

climático

implementa

do

No acumulada 2 2 2 84%
SGP SALUD

PUBLICA C.S.F 20.000.000,00 14.700.000,00 5.300.000,00 14.700.000,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de gestión del

riesgo para

enfermedades

emergentes,

reemergentes y

desatendidas

Campañas

de gestión

del riesgo

para

enfermedad

es

emergentes

,

reemergent

es y

desatendida

s

implementa

das.

Acumulada 12 12 6 50%

RECURSO
ORDINARIO 230.000.000,00 208.413.332,00 21.586.668,00 182.195.720,00 

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
15.000.000,00 15.000.000,00 - 15.000.000,00 

RES. 781/15

PREV. Y

CONTROL

ENFERMEDA

DES POR

VECT

241.380.734,00 - 241.380.734,00 -

Documentos de

lineamientos técnicos

Documento

s de

lineamiento

s técnicos

elaborados

Acumulada 12 12 12 41%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
160.639.061,29 - 160.639.061,29 -

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
30.000.000,00 27.290.000,00 2.710.000,00 27.183.334,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicio de gestión del

riesgo para

enfermedades

emergentes,

reemergentes y

desatendidas.

Campañas

de gestión

del riesgo

para

enfermedad

es

emergentes

,

reemergent

es y

desatendida

s

implementa

das.

Acumulada 12 12 8 41%

RES.1030/201

6 CAMPAÑA

CONTROL

LEPRA

QUINDIO

25.160.033,00 4.300.000,00 20.860.033,00 2.300.000,00 

RECURSO
ORDINARIO 40.000.000,00 24.253.333,00 15.746.667,00 24.253.333,00 

RES. 1029/16

CAMP Y

CONTROL

ANTI

TUBERCULO

SIS QDIO

245.273.702,00 21.200.000,00 224.073.702,00 13.600.000,00 

Servicio de gestión del

riesgo para

enfermedades

emergentes,

reemergentes y

desatendidas

Campañas

de gestión

del riesgo

para

enfermedad

es

emergentes

,

reemergent

es y

desatendida

s

implementa

das.

Acumulada 12 12 0 0%
RECURSO

ORDINARIO 50.000.000,00 15.900.000,00 34.100.000,00 -



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprograma

da Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo 

Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicios de atención en

salud pública en

situaciones de

emergencias y desastres

Personas

en

capacidad

de ser

atendidas

Acumulada 60 60 60 69%

RECURSO
ORDINARIO 25.000.000,00 17.100.000,00 7.900.000,00 17.100.000,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

7.000.000,00 - 7.000.000,00 -

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
12.500.000,00 8.533.333,00 3.966.667,00 8.533.333,00 

Servicio de gestión del

riesgo para abordar

situaciones prevalentes

de origen laboral

Campañas

de gestión

del riesgo

para

abordar

situaciones

prevalentes

de origen

laboral

implementa

das

Acumulada 12 12 12 54%

RECURSO
ORDINARIO 40.000.000,00 22.503.332,00 17.496.668,00 15.347.999,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

31.500.000,00 - 31.500.000,00 -

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
45.000.000,00 41.050.000,00 3.950.000,00 38.441.999,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  - 100%) 

Satisfactorio (70% - 79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto Definitivo)

Documentos de

planeación

Documento

s de

planeación

en

epidemiolog

ía y

demografía

elaborados

Acumulada 15 15 5 35%

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F
600.000.000,0 363.178.662,00 236.821.338,00 314.138.328,00 

Centros reguladores de

urgencias, emergencias y

desastres funcionando y

dotados

Centros

reguladores

de

urgencias,

emergencia

s y

desastres

dotados y

funcionando

.

Acumulada 1 1 1 74%
RECURSO

ORDINARIO 300.000.000,0 245.438.000,00 54.562.000,00 235.838.000,00 

Servicios de promoción

de la salud y prevención

de riesgos asociados a

condiciones no

transmisibles

Campañas

de

promoción

de la salud y

prevención

de riesgos

asociados a

condiciones

no

transmisible

s

implementa

das

Acumulada 12 12 12 61%

SUPERAVIT

SGP SALUD

PUBLICA
400.000.000,00 400.000.000,00 - 400.000.000,00 

SGP SALUD

PUBLICA

C.S.F

1.452.478.796,
0

1.354.603.997,00 97.874.799,00 
1.329.623.997,

0



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecutad

a 

Trimestre

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo 

Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  - 100%) 

Satisfactorio (70% - 79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto Definitivo)

Servicio de cofinanciación

para la continuidad del

régimen subsidiado en

salud

Personas

afiliadas
Acumulada 19899 19899 274197 84%

ADRES SIN

SITUACION

DE FONDOS
36.986.195.363,88 35.074.003.113,00 1.912.192.250,88 

35.074.003.113,0

0 

SUPERAVIT

SGSS SALUD -

ADRES
4.356.206.814,63 4.356.206.814,63 -4.356.206.814,63 

Servicio de apoyo con

tecnologías para

prestación de servicios en

salud

Población

inimputable

atendida

Acumulada 60 60 41 68%

INIMPUTABLE

S
2.780.525.000,00 1.902.238.000,00 878.287.000,00 1.902.238.000,00 

MONOPOLIO
600.000.000,00 - 600.000.000,00 -

SUPERÁVIT

CEDIDAS

PRESTACIÓN

DEL SERVICIO

1.040.464.361,47 - 1.040.464.361,47 -

SUPERÁVIT R-

Res 2359/2019 4.451.929,72 - 4.451.929,72 -

SUPERÁVIT

RENDIMIENT

OS ADRES

RES

2356/2019

138.821,76 - 138.821,76 -

SUPERÁVIT

CEDIDAS

PRESTACIÓN

SS EN SALUD

14.202.359,43 - 14.202.359,43 -

SUPERÁVIT

RENDIMIENT

OS ADRES

VIGENCIA

2020

385.492,49 - 385.492,49 -



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Servicios de

reconocimientos para el

cumplimiento de metas de

calidad, financiera,

producción y

transferencias especiales.

Porcentaje

de recursos

pagados

Acumulada 100 100 0 0%

Servicios de

reconocimientos para el

cumplimiento de metas de

calidad, financiera,

producción y

transferencias especiales.

Porcentaje

de recursos

transferidos

Acumulada 100 100 0 0%

SUBSIDIO A

LA OFERTA 1.918.938.890,0 1.918.938.890,00 - 1.918.938.890, 

RENTAS
CEDIDAS
SECRETARIA .DE
SALUD

4.784.085.502,0 - 4.784.085.502,00 -

SUPERAVIT SGP
SUBSIDIO DE LA
OFERTA

156.125.011,10 156.125.011,10 -156.125.011,10 

Servicio de asistencia

técnica a Instituciones

prestadoras de servicios

de salud

Instituciones

Prestadoras

de Servicios

de salud

asistidas

técnicament

e

Acumulada 40 40 14 42%
RECURSO

ORDINARIO 150.390.000,00 75.026.665,00 75.363.335,00 75.026.665,00 



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS PRODUCTO 
CON CORTE II TRIMESTRE DE 2023

Producto PDD
Indicador 

PDD

Tipología de 

Meta

Total 

Vigencia 

2023

Reprogramad

a Vigencia 

2023

Total 

Vigencia 

2023

Ejecuta

da 

Trimest

re

Semáforo Cumplimiento

Nombre 

Fuente de 

Financiación

Definitivo 
Certificados de 

Disponibilidad 

Saldo Disponible 

(Definitivo -

Certificados de 

Disponibilidad) 

Compromisos 

Sobresaliente  (80%  -

100%) 

Satisfactorio (70% -

79%)

Medio (60%  - 69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% - 39%)

(Compromiso/Ppto 

Definitivo)

Hospitales de primer nivel

de atención dotados

Hospitales

de primer

nivel de

atención

dotados

No acumulada 3 5 8 0 0%

RECURSO

ORDINARIO 40.000.000,00 - 40.000.000,00 -

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

260.000.000,00 - 260.000.000,00 -

Servicio de apoyo a la

prestación del servicio de

transporte de pacientes

Entidades

de la red

pública en

salud

apoyadas en

la

adquisición

de

ambulancias

No acumulada 2 4 0 0%

RECURSO

ORDINARIO 20.000.000,00 20.000.000,00 - 20.000.000,00 

RENTAS

CEDIDAS

SUBCUENTA

OTROS

GASTOS EN

SALUD

240.000.000,00 205.000.000,00 35.000.000,00 205.000.000,00 

SUPERAVIT

RECURSO

ORDINARIO
217.000.000,00 217.000.000,00 - 217.000.000,00 

Servicio de apoyo con

tecnologías para

prestación de servicios en

salud

Pacientes

atendidos
Acumulada 40 40 0 0%

RECURSO

ORDINARIO 20.000.000,00 - 20.000.000,00 -

MINISTERIO

DE SALUD

RESOLUCION

DISCAPACIDA

D

670.949.964,00 670.949.964,00 - -



METAS COMPARTIDAS

SECRETARÍA DE SALUD 



METAS COMPARTIDAS

SECRETARÍA DE SALUD 

DEPENDENCIA 

RESPONSABLE

NOMBRE DEL 

PRODUCTO 

APROBADO EN EL 

PDT

NOMBRE DEL 

INDICADOR APROBADO 

EN EL PDT

UNIDAD 

DE 

MEDIDA 

DEL 

INDICADO

R DE 

PRODUCT

O 

ESCOGID

O

META 

PRODUCT

O 

CUATREN

IO

TIPOLOGÍ

A  DE LA 

META 

2020 2021 2022 2023

PROGRAMA

DA 

EJECUTA

DA

PRGRAM

ADA 

REPROGRAM

ADA
EJECUTADA PROGRAMADA

REPROGR

AMADA

EJECUTAD

A 

PROGRAMAD

A 

REPROGRAM

ADA

TOTAL A 

EJECUTA

R

Secretaría de

Salud

Secretaría de

Familia

Servicio de

gestión del riesgo

en temas de

salud sexual y

reproductiva

Campañas de

gestión del riesgo en

temas de salud

sexual y reproductiva

implementadas.

No. 12
Acumula

da
12 12 12 12 12 12 12 0 12

Secretaría de

Salud

Secretaría de

Familia

Servicio de

gestión del riesgo

en temas de

trastornos

mentales

Campañas de

gestión del riesgo en

temas de trastornos

mentales

implementadas

No. 12
Acumula

da
12 12 12 12 12 12 12 0 12

Secretaría de

Salud

Secretaría de

Familia

Servicio de

gestión del riesgo

en temas de

salud sexual y

reproductiva

Campañas de

gestión del riesgo en

temas de salud

sexual y reproductiva

implementadas.

No. 12
Acumula

da
12 12 12 12 12 12 12 0 12

Secretaría de

Salud

Secretaría de

Familia

Servicio de

gestión del riesgo

en temas de

trastornos

mentales

Campañas de

gestión del riesgo en

temas de trastornos

mentales

implementadas

No. 12
Acumula

da
12 12 12 12 12 12 12 0 12



METAS COMPARTIDAS

SECRETARÍA DE SALUD 

DEPENDENCIA 
RESPONSABLE

NOMBRE DEL PRODUCTO 
APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL INDICADOR 
APROBADO EN EL PDT

UNIDAD DE 
MEDIDA DEL 
INDICADOR 

DE 
PRODUCTO 
ESCOGIDO

META 
PRODUCTO 
CUATRENIO

TIPOLOGÍA  
DE LA META 

2020 2021 2022 2023

PROGRAMADA EJECUTADA
PRGRAMAD

A 
REPROGRAMAD

A
EJECUTADA PROGRAMADA

REPROGRAM
ADA

EJECUTADA PROGRAMADA REPROGRAMADA
TOTAL A 

EJECUTAR

Secretaría de
Aguas E
Infraestructura

Secretaría de
Familia

Secretaría de
Salud

Centros de atención
integral para
personas con
discapacidad
construidos y
dotados

Centros de atención
integral para personas
con Discapacidad
construidos y dotados

No. 1
No 

Acumulad
a

0.15 0.25 0.15 0 0.6 0.00 NP 1 1

Secretaría de
Aguas e
Infraestructura

Secretaría de
Salud

Infraestructura
hospitalaria con
procesos
constructivos,
mejorados,
ampliados,
mantenidos, y/o
reforzados

Infraestructura
hospitalaria con
procesos constructivos,
mejorados, ampliados,
mantenidos, y/o
reforzados

No. 1
No 

Acumulad
a

NP NP NP 1 NP 1 1

Secretaría de
Aguas e
Infraestructura

Secretaría de
Salud

Infraestructura
hospitalaria con
procesos
constructivos,
mejorados,
ampliados,
mantenidos, y/o
reforzados

Infraestructura
hospitalaria con
procesos constructivos,
mejorados, ampliados,
mantenidos, y/o
reforzados

No. 3
No 

Acumulad
a

NP NP NP 2 1 2 3



ESTADO DE EJECUCIÓN  PROYECTOS

SECRETARÍA DE SALUD 

II-TRIMESTRE DE 2023



ESTADO DE EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN POR SECRETARIAS SECTORIALES  Y ENTES 

DESCENTRALIZADOS  PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES II-TRIMESTRE  VIGENCIA 2023

Número CÓDIGO BPIN NOMBRE DEL PROYECTO PRESUPUESTO COMPROMISOS % COMPROMISOS OBLIGACIONES 
% 

OBLIGACIONES 

318 SECRETARÍA DE SALUD 
63,513,984,044.42 49,455,854,946.69 

77.87%
25,082,850,095.70 

39.49%

1 Inclusión Social y Equidad 
63,513,984,044.42 49,455,854,946.69 

77.87%
25,082,850,095.70 

39.49%

115 2020003630116
Fortalecimiento de la autoridad sanitaria en el

Departamento del Quindío 1,564,105,698.65 
506,345,715.00 32.37%

396,449,049.00 
25.35%

116 2020003630117
Implementación de programas de promoción social en

poblaciones especiales en el Departamento del Quindío
336,500,000.00 223,732,665.00 66.49%

157,432,665.00 
46.79%

117 2020003630118

Fortalecimiento de las actividades de vigilancia y control

del laboratorio de salud pública en el Departamento del

Quindío
1,427,478,796.00 

941,490,375.96 65.95%
283,829,720.00 

19.88%

118 2020003630119
Asistencia técnica para el fortalecimiento de la gestión de

las entidades territoriales del Departamento del Quindío
92,585,478.00 81,733,331.00 88.28%

47,066,666.00 
50.84%

119 2020003630120

Asesoría y apoyo al proceso del sistema obligatorio de

garantía de calidad de los prestadores de salud en el

Departamento del Quindío

114,100,000.00 60,080,333.00 52.66%
38,480,333.00 

33.73%

120 2020003630121
Apoyo operativo a la inversión social en salud en el

Departamento del Quindío
223,235,000.00 151,986,666.00 68.08%

99,933,332.00 
44.77%

121 2020003630122
Aprovechamiento biológico y consumo de alimentos

inocuos en el Departamento del Quindío
179,891,929.00 129,884,997.00 72.20%

91,484,997.00 
50.86%

122 2020003630123

Control en Salud Ambiental para la consecución de un

estado de vida saludable de la población del

Departamento del Quindío.

285,000,000.00 132,439,999.00 46.47%
73,639,999.00 

25.84%



ESTADO DE EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN POR SECRETARIAS SECTORIALES  Y ENTES 

DESCENTRALIZADOS  PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES II-TRIMESTRE  VIGENCIA 2023

Número CÓDIGO BPIN NOMBRE DEL PROYECTO PRESUPUESTO COMPROMISOS % COMPROMISOS OBLIGACIONES 
% 

OBLIGACIONES 

318 SECRETARÍA DE SALUD 
63,513,984,044.42 49,455,854,946.69 

77.87%
25,082,850,095.70 

39.49%

1 Inclusión Social y Equidad 
63,513,984,044.42 49,455,854,946.69 

77.87%
25,082,850,095.70 

39.49%

123 2020003630124
Fortalecimiento de acciones propias a los derechos

sexuales y reproductivos en el Departamento del Quindío.
240,000,000.00 151,919,995.00 63.30%

117,519,995.00 
48.97%

124 2020003630125

Consolidación de acciones de promoción de la salud y

prevención primaria en salud mental en el Departamento del

Quindío.

247,413,133.00 168,963,000.00 68.29%
106,263,000.00 

42.95%

125 2020003630126

Generación de estilos de vida saludable y control y

vigilancia en la gestión del riesgo de condiciones no

transmisibles en el Departamento del Quindío.

201,896,123.00 161,153,332.00 79.82%
98,753,332.00 

48.91%

126 2020003630127

Fortalecimiento de acciones de promoción, prevención y

protección específica para la población infantil en el

Departamento del Quindío.

370,786,050.00 183,330,001.00 49.44%
81,530,001.00 

21.99%

127 2020003630128

Difusión de la estrategia de gestión integral y de control en

vectores, zoonosis y cambio climático del Departamento del

Quindío.

506,380,734.00 211,895,720.00 41.85%
206,995,720.00 

40.88%

128 2020003630129

Fortalecimiento de la inclusión social para la disminución

del riesgo de contraer enfermedades transmisibles en el

Departamento del Quindío.

501,072,796.29 67,336,667.00 13.44%
41,836,667.00 

8.35%

129 2020003630130
Implementación de acciones para la contención de la

pandemia Tú y Yo contra COVID
50,000,000.00 - 0.00% - 0.00%

130 2020003630131

Prevención, preparación, contingencia, mitigación y

superación de emergencias y contingencias por eventos

relacionados con la salud pública en el Departamento del

Quindío.

44,500,000.00 25,633,333.00 57.60% - 0.00%



ESTADO DE EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN POR SECRETARIAS SECTORIALES  Y ENTES 

DESCENTRALIZADOS  PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES II-TRIMESTRE  VIGENCIA 2023

Número CÓDIGO BPIN NOMBRE DEL PROYECTO PRESUPUESTO COMPROMISOS % COMPROMISOS OBLIGACIONES 

% 

OBLIGACIONE

S 

318 SECRETARÍA DE SALUD 
63,513,984,044.42 49,455,854,946.69 

77.87%
25,082,850,095.70 

39.49%

1 Inclusión Social y Equidad 
63,513,984,044.42 49,455,854,946.69 

77.87%
25,082,850,095.70 

39.49%

131 2020003630132
Prevención vigilancia y control de eventos en el ámbito

laboral en el Departamento del Quindío. 116,500,000.00 53,789,998.00 
46.17%

44,189,998.00 
37.93%

132 2020003630133
Fortalecimiento del sistema de vigilancia en salud pública

en el Departamento del Quindío. 600,000,000.00 314,138,328.00 
52.36%

189,938,328.00 
31.66%

133 2020003630134
Fortalecimiento de la red de urgencias y emergencias en

el Departamento del Quindío. 300,000,000.00 235,838,000.00 
78.61%

130,708,000.00 
43.57%

134 2020003630135

Fortalecimiento de las intervenciones colectivas y

prioridades en salud pública del Departamento del Quindío

PIC
1,852,478,796.00 1,729,623,997.00 

93.37%
115,028,330.00 

6.21%

135 2020003630136

Subsidio y cofinanciación al régimen subsidiado del

Sistema General de Seguridad Social en Salud en el

Departamento del Quindío.
41,342,402,178.51 39,430,209,927.63 

95.37%
22,468,943,298.70 

54.35%

136 2020003630137

Prestación de Servicios a la Población no Afiliada al

Sistema General de Seguridad Social en Salud y en el NO

POS a la Población del Régimen Subsidiado.
11,299,317,367.97 3,977,301,901.10 

35.20% - 0.00%

137 2020003630138
Fortalecimiento de la red de prestación de servicios

pública del Departamento del Quindío. 1,618,339,964.00 517,026,665.00 
31.95%

292,826,665.00 
18.09%
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CONCLUSIONES SEGUIMIENTO PLAN DE DESARROLLO “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”
SECRETARÍA  DE SALUD  CON CORTE AL  II TRIMESTRE DE 2023

La Secretaria de Salud, obtuvo compromisos por valor de $ 49.455.854.947 equivalentes al

77.87% y obligaciones por valor de $ 25.082.850.096 equivalentes al 39.49%, de un presupuesto
definitivo de $ 63.513.984.044

La Secretaría de Salud, cuenta con un estado de ejecución de las metas producto del Plan de

Desarrollo: de cincuenta y una (51) metas, se ubican cinco (5) en semáforo Verde Oscuro-

Sobresaliente (10%), tres (3) en semáforo Verde Claro- Satisfactorio (6%), once (11) en semáforo

Amarillo- Medio (22%), diez y nueve (19) en semáforo Naranja- Bajo (37%) y trece ( 13) en

semáforo rojo- crítico (25%).

SEMAFORO CUMPLIMIENTO No. %

Sobresaliente  (Entre 80%-100%) 5 10%

Satisfactorio (Entre 70% -79,99%) 3 6%

Medio (Entre 60%-69,99%) 11 22%

Bajo (Entre 40% - 59,99%) 19 37%

Critico (Entre 0% - 39,99%) 13 25%

TOTAL 51 100%



CONCLUSIONES SEGUIMIENTO PLAN DE DESARROLLO “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”
SECRETARÍA  DE SALUD  CON CORTE  AL II- TRIMESTRE  DE 2023

Se recuerda la importancia de comprometer los recursos del balance, del total de recursos bajo la

responsabilidad de la Secretaría salud cuenta con las siguientes fuentes de financiación con recursos del

balance sin comprometer: SGP ( $ 405.176.738 ), estupefacientes ($ 671.689.032 ), Rentas Cedidas (

$1.054.666.720,9)

La Secretaría debe cumplir las metas producto del Plan de Desarrollo pendientes, a más tardar en el
mes de septiembre de 2023, con el propósito de realizar una entrega eficiente al gobierno entrante.



GOBERNACIÓN DEL QUINDÍO

¡GRACIAS!


